

省委常委会召开会议

以决战决胜之势打赢脱贫攻坚战

李希主持会议

商务部就习近平主席出席第二届中国国际进口博览会举行中外媒体吹风会
第二届进博会规模更大
质量更高活动更丰富

羊城晚报讯 近日,省委常委会召开全体会议,传达学习习近平总书记对脱贫攻坚工作作出的重要指示,研究广东贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

打赢脱贫攻坚战,为决战决胜脱贫攻坚指明了前进方向。我们要深入学习贯彻总书记重要讲话精神,毫不松懈推进脱贫攻坚各项工作。一要切实增强决战决胜的使命感责任感紧迫感,更加深刻认识打赢脱贫攻坚战的重大意义,坚定信心、迎难而上,攻克深度贫困堡垒,不获全胜不收兵。

二要抓住重点难点关键点,高质量全面完成广东脱贫攻坚任务。针对“三保障”突出问题全面补齐短板,突出抓好重点地区重点工作。三要聚焦脱贫攻坚,把脱贫攻坚与实施乡村振兴战略、推进粤港澳大湾区建设和支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区有效衔接起来,形成稳定脱贫长效机制,确保高质量脱贫。

三要聚焦脱贫攻坚,把脱贫攻坚与实施乡村振兴战略、推进粤港澳大湾区建设和支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区有效衔接起来,形成稳定脱贫长效机制,确保高质量脱贫。

领导,全方位压实广东各级党委书记抓脱贫攻坚的政治责任,全面落实“省负总责、部门联动、市县抓落实”的工作机制,强化督导检查,持续推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理,切实把决战决胜阶段脱贫攻坚工作做深做细做扎实。

学做结合走深走实造福百姓

主题教育正转化成茂名履行新时代使命的生动实践



“网络开设‘在线课堂’,随时随地都可以学习。”茂名主题教育办相关人员说,茂名充分发挥网络平台等多媒体平台作用,深化“一支部一微宣讲员”制度,建立8856个党支部微信群,形成覆盖全市26万多名党员的微信学习教育矩阵。

知行合一服务群众

在开展主题教育中,茂名坚持从一开始就改起来,以正视问题的自觉抓检视,以刀刃向内的勇气抓整改,真刀真枪解决问题,实现自我教育、自我净化、自我革新、自我提高。目前,主题教育正转化成茂名履行新时代使命的生动实践,让工作生活在这座城市的人们更幸福,满足老百姓对美好生活的更高期待。

10月,广东佳成循环科技有限公司申办营业执照。该公司的母公司总部在东莞,因为客观原因,文件材料直至10月5日才准备充分,然而,新公司预用名称10月6日到期。一旦名称失效,无法办理营业执照,公司无法营业。

拓展课堂掀起热潮

茂名电白区人多方言杂,各镇(街道)各单位宣讲员用老百姓喜闻乐见的黎话、客家话、白话等乡音俗语进行主题教育宣讲。日前,电白区沿海的树仔、且场、陈村、南海等9镇(街道),根据实际情况已陆续开展“滨海俚话版本主题教育”大讲坛,进村入户深入基层一线,以本地方言讲出电白革命史的真人真事和真情实感,传达“不忘初心、牢记使命”主题教育精神。

这是茂名市主题教育活动掀起学习热潮的一个缩影。茂名把抓好理论学习作为重中之重,推动学习贯彻不断往深里走、往心里走、往实里走。据介绍,茂名各地充分发挥111个镇街党校、1904个村级党校分校和新时代文明实践站、党建指导站等阵地作用,开展“流动党校、驻镇夜学”“课堂党课进基层”“专题读书班”活动,组织基层党员专题学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等资料,累计培训党员干部25万多人。

一晚重温新中国八部民族歌剧

“不忘初心,春华秋实”——新中国民族歌剧经典片段集锦上演



羊城晚报讯 记者黄宙辉、通讯员曾陆文摄影报道:“北风那个吹,雪花那个飘……”29日晚,随着民族歌剧《白毛女》的经典唱段响起,由南方歌舞团特别推出的“不忘初心,春华秋实”——新中国民族歌剧经典片段集锦在广州友谊剧院上演。现场观众在一个晚上重温新中国八部民族歌剧的经典片段,感受民族精神与力量。该音乐会10月30日再演一场。

爱你中国”广东省庆祝中华人民共和国成立70周年舞台艺术精品展的参演剧目。该精品展由中共广东省委宣传部、广东省文化和旅游厅主办,广东省友谊文化有限公司、广东省艺术研究所、广东省演出有限公司等承办。音乐会以“爱国主义”为核心,以“走近歌剧、感受经典、点赞新时代、弘扬正能量”为主题,旨在让观众近距离了解中国民族歌剧。

演出当晚,观众现场欣赏了耳熟能详的八部新中国民族歌剧的经典片段,包括:《江姐》《白毛女》《刘胡兰》《野火春风斗古城》《再别康桥》《洪湖赤卫队》《屈原》《原野》;江姐、刘胡兰、杨白劳、喜儿、徐志摩、林徽因……剧中一个个观众熟悉的角色形象,每一段旋律和对白都沉淀着中华优秀传统文化的精髓,让观众回味燃情岁月,重温时代经典,体验歌剧魅力。

时政简讯

土耳其驻穗总领事馆举办国庆招待会

29日,省人大常委会副主任徐少华应邀出席土耳其驻广州总领事馆在广州举办的土耳其国庆招待会。

徐少华表示,广东愿在中土两国元首达成的重要共识下,进一步拓展与土耳其在各领域的务实合作,同时积极开展中小型、惠民项目合作,让更多企业和民众从中土两国合作中获益。(梁栩豪)

学习贯彻《关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见》

29日,广东省省管干部学习贯彻《关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见》(以下简称《意见》)专题研讨班在省委党校圆满结束,2500余名省管干部参训,实现了省管干部培训全覆盖。研讨班上,全体学员认真学习习近平总书记关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的重要论述,观看广东省委书记李希开班动员讲话暨主题报告和改革发展改革委副主任罗文关于《意见》专题辅导报告录像。学员围绕贯彻落实《意见》提出的“五个率先”目标任务以及李希书记提出的要求,结合工作和岗位实际并严格按照“推动高质量发展、营造民主法治环境、支持文化繁荣兴盛、提高民生保障水平、构建城市绿色发展格局和强化组织保障”6个主题进行研讨发言。(彭启有 粤组)

学习习近平总书记关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的重要论述,观看广东省委书记李希开班动员讲话暨主题报告和改革发展改革委副主任罗文关于《意见》专题辅导报告录像。学员围绕贯彻落实《意见》提出的“五个率先”目标任务以及李希书记提出的要求,结合工作和岗位实际并严格按照“推动高质量发展、营造民主法治环境、支持文化繁荣兴盛、提高民生保障水平、构建城市绿色发展格局和强化组织保障”6个主题进行研讨发言。(彭启有 粤组)

广东今年追回外逃人员400人追赃金额5.9亿元

广东近日召开全省追逃追赃工作推进会暨业务培训班,中央追逃办有关负责人出席开班式并讲话,省追逃办主要负责人作动员部署讲话。

会议指出,2019年以来,在中央追逃办精心指导和广东省委坚强领导下,省追逃办强化统筹协调,各地各部门密切协作、合成作战,全省共追回外逃人员400人,其中党员和国家工作人员259人,含“百名红通人员”2人,追赃金额5.9亿元,广东追逃追赃工作取得新的阶段性成果。(彭启有)

广东省纪委监委通报: 1至9月处分厅级干部95人

羊城晚报讯 记者彭启有报道:29日,广东省纪委监委通报,今年1至9月,全省处分厅级干部95人。

通报显示,全省纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”批评教育帮助和处理共40339人次。

其中,运用第一种形态批评教育帮助25054人次,占总人数的62.1%;运用第二种形态处理10233人次,占25.4%;运用第三种形态处理2443人次,占6.0%;运用第四种形态处理2609人次,占6.5%。

其中,运用第一种形态批评教育帮助25054人次,占总人数的62.1%;运用第二种形态处理10233人次,占25.4%;运用第三种形态处理2443人次,占6.0%;运用第四种形态处理2609人次,占6.5%。

粤港澳领鲜出发,优质乳再创未来

优质乳工程不是一个项目或运动,而是一项需要长期坚持的事业

牛奶是最接近母乳的完美食物之一,拥有与母乳相似天然活性营养,对下一代的健康成长发挥着重要作用。巴氏鲜奶采用72-80℃左右的低温杀菌,能最大程度保留牛奶中的天然活性营养,是孩子成长发育的无价之宝,被誉为“最接近完美食物”。然而其自身亦有所局限,“天然活性营养”是完美、优质的,之后随着时间的推移而衰减。

不同的加工工艺生产出来的牛奶,品质与营养差异很大。“钙与蛋白质仅是牛奶的基础属性,而天然活性营养才是牛奶真正的核心价值。”国家奶业科技创新联盟理事长王加启提出,巴氏鲜奶最大化保留牛奶中的天然活性营养,让国民喝上优质的牛奶,这是养殖业的核心价值观,是乳品企业的社会责任,更是健康中国战略的体现。

此次论坛上,国家奶业科技创新联盟发布了我国首个“生乳用途分级技术”,该研究掌握了我国奶类质量安全变化特征,有效将生乳分级,实现了优质奶源与优质加工工艺融合,并成功构建了涵盖“饲料—养殖—加工—产品—物流”的奶业全产业链质量安全与营养品质评价数据库。该研究构建了活性酶类、活性蛋白和氨基酸为核心的优质乳品质三维评价技术,用科学数据诠释了“优质奶产自本土奶”的基本特征。

确保最大化保留天然活性营养,这对于奶企是极大的挑战

最大限度的保留天然活性营养,就要面对一系列包括原奶要求品质苛刻、加工技术门槛高,且不耐高温、无法常温保存、随着时间的延长而衰减等问题,这对于奶企是极大的挑战。作为乳业国家队,国内综合排名前20、身处粤港澳大湾区本土的中国D20联盟成员燕塘乳业,一直以来提倡“鲜生活”理念,依托自身的特色一体化全产业链,将优质乳工程的严格标准落实到全产业链的每个环节。优质乳,源自产业链最上游。一方面燕塘乳业大力构建自有国家级现代化示范奶源基地,以国家级奶源示范基地标准打造的自有全国标杆牧场群体体系,另一方面,与省内外十多个大中型规模牧场达成战略合作关系,通

过标杆牧场的示范作用,带动南方种养殖业持续健康发展。优质乳,产自华南乳业新地标。2018年燕塘广州开发区旗舰工厂正式投入使用,具有“智能高效、节能环保、行业示范”的突出特点。除设有全国仅有的三个“国家乳制品加工技术研发专业中心”之一,并建设“博士后科研工作站”进行加持;同时更进一步建立起与国际标准深度接轨的质量管理体系,先后通过FSSC22000、HACCP、GMP以及ISO9001、ISO 14001、ISO 45001认证,为高品质、差异化的特色产品提供了完善的保障。优质乳,第一时间直达。燕塘乳业拥有华南地区规模最大的乳制品物流配送体系,结合密布全省的多个中心

配送仓、超过200辆冷藏运输车及专业配送队伍,并实施全程智能化冷量监控,达成罕见的无缝对接的冷链体系。优质乳,就在你身边。为打通“最后一公里”,紧贴消费趋势,燕塘乳业更倾力建设包括“送奶到户”、“专营店”、“线上平台”及便利店、商超等现代流通渠道相结合、独特的“立体化营销网络”,第一时间把燕塘的优质乳送到消费者手上。在论坛上,燕塘乳业被授予“优质乳工程标杆示范企业”和“优质乳工程标杆示范牧场”两个奖项,这不仅意味着行业对其优质乳品质和科研成果的认可,更标志着本土首家优质乳工程标杆企业的诞生。



优鲜升级,助力优质乳再创美好未来

然而燕塘乳业的前行从未止步,在近年全面提升综合实力后,更取得“出口食品生产企业备案证明”和粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地认定,进而成为国内为数不多的可以进军港澳地区的乳企。国庆前夕,燕塘乳业旗下产品已经正式登陆澳门发售,成为国内率先进军港澳地区的乳制品企业之一。令人尤为关注的是,燕塘乳业更携手象征着新时代广州城市印记和文化图腾的标志“广州塔”,即将联合推出更

高品质标准的“新广州”系列鲜奶产品。该系列产品除了限定高品质专供奶源,更将采用更为先进的75℃活性进阶新基准,可最大限度地保留牛奶中的天然活性营养。随着粤港澳大湾区建设深入推进,燕塘乳业将秉承广东粮、珠江水的特色,充分利用独特的区位优势和质量保证,为粤港澳大湾区消费者提供更多新鲜、优质的好牛奶。